



## **Сотрудниками регионального следственного управления СК России проводятся профилактические мероприятия с несовершеннолетними**



Сотрудники районных и межрайонных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области продолжают участвовать в профилактических мероприятиях, организуемых органами системы профилактики на местах, в том числе в образовательных учреждениях городов и районов области.

27.10.2023 следователем следственного отдела по Белгородскому району СУ СК России по Белгородской области Оксаной Минайловой совместно с сотрудником ОМВД России по Белгородскому району Дианой Рыбкиной проведено профилактическое мероприятие со студентами 2 и 3 курсов факультета «Среднего профессионального образования» в ФГБОУ ВО «Белгородский государственный аграрный университет имени В.Я. Горина».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

На встрече офицеров с учащимися обсуждались вопросы ответственности за совершение правонарушений несовершеннолетними и в отношении них, в том числе в сфере незаконного оборота наркотических средств, телекоммуникационных технологий, против половой свободы и половой неприкосновенности, а также меры личной безопасности, в том числе при пользовании социальными сетями и мессенджерами.

Формат таких встреч с несовершеннолетними жителями региона сотрудники СК России считают одним из самых эффективных в сфере профилактики правонарушений, поскольку диалог с представителями правоохранительных органов позволяет несовершеннолетним получить компетентные ответы на волнующие их вопросы непосредственно во время встречи, тем самым способствуя повышению правосознания и формированию правильных установок поведения.

***При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.***

28 Октября 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1834870>